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2024 年度 後期 

大学院 授業アンケート結果 

 

大学院 2024 年度後期授業アンケート結果を下記のとおり、ご報告致し

ます。対象者は文学研究科全専攻の学生名で、回答者は 9 名でした。 

 

［アンケート調査期間］2025 年 1 月 20 日（月）～2月 7日（金） 

［アンケート調査方法］Google Form 回答集計 

〔専攻・学年別調査対象者内訳〕 
         学年 
専攻 1 年 2 年 3 年 専攻合計 

国語国文学専攻 2 1  3 

心理学専攻 8 9  17 

言語科学専攻   1 1 

学年合計 10 10 1 21 

 

 

大学院生には、全ての設問に対し、2024 年度後期中に履修した全ての大

学院の授業を通しての感想を１から５の数字で回答、さらに、各設問に対

するコメントも記入していただきました。 

全設問の回答結果グラフの横軸は、「1:そう思う 2:ややそう思う 3:

どちらともいえない 4:あまりそう思わない 5:そう思わない」を選択し

たことを示しています。 

 
 

 
(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

1 件の回答 

先生のご指導のもと、研究を進めることができたと思うからです。 

 

 

(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

1 件の回答 

私に必要なことを優先して授業を⾏ってくださったからです。 

 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 



2 

 
(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

1 件の回答 

一部授業で運営が急なことがあり、計画的でなかった。 
 
 

 
(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

0 件の回答 

 

  
(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

0 件の回答 

 
 

 
(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

0 件の回答 

 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 
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(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

0 件の回答 

 
 

 
(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

0 件の回答 

 
 

 
(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

0 件の回答 

 
 

 
(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

0 件の回答 

 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 
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(2) .  (1)についてのコメントを自由に記入してください。 

0 件の回答 

 
 
 

そう思う      ややそう思う    どちらともいえない   あまりそう思わない   そう思わない 


